Domaci kol ze cvideni 9:

1. VySetfete konvergenci fady:
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2. Rozhodnéte, zda plan nasledujici tvrzeni (a pak také dokaite, Ze plati), nebo Opravte tak, aby tvrzeni platilo:

a) Kdyztada Za =a +a; +.. konverguje pak konverguje také fada Zak =ay +ay,
n=i n=1

kde 1 <k < ky.... .
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b) KdyZ konverguje fada Zan , konverguje i fada z:(a,,)2 .
n=1 n=1

¢) Kdyz konverguji fady Z:(an)2 a Z(bn)z, pak fada Zanb,, konverguje absolutné.

n=1 n=1 n=1

d) Kdyz konverguji fady Zan a an , pak fada Zanbn konverguje absolutng,
n=l n=1 n=1



